OBLICZENIA WYTRZYMALO SCI StUPOW LINII NN

Objasnienia oznaczé:

Pwp — parcie wiatru na przewody elektryczne limii n
Ps — parcie wiatru ngerdz stupa

Po — parcie wiatru na opraweswietlenia ulicznego

Nx — sita nacigu przewodow linii gtdbwnej

Nw — wypadkowa sita nagju przewodow linii gtdwnej
Nr — nacig przewoddw przyczy

Pu — obcizenie wytkowe stupa wg oblicze

Pud — dopuszczalne ohgenie stupa wg katalogéw Inn

Jednostka nn Niedwiada — 1

Stup nr 10-1 ROK-12/10E- przewody linii glbwnej 2xAsXSn4x25 i AsXSn4x2bapkzenia
przewodow 25MPa i 35MPa/mm?2
Pwpl = 50 daN

Pwp2 = 33 daN

Ps =56 daN

Po =22 daN

Nx1 = 500 daN

Nx2,Nx3 = 350 daN

Nw2-3 = 2/3Px1-2 = 233 daN

Nw = 673 daN

Pu = Pwp2 + Ps + Po + Nw = 784 daN
Pud =940 daN > Pu

Stup nr 60-1 N-12/4.3- przewody linii AsXSn4x25, nagitenia przewodoéw 35MPa/mm2,
kat zatomua = 147°

Pwp = 33 daN

Ps = 56 daN

Po =22 daN

Nx = 350 daN

Nw = 2* Nx *cosa /2 = 198 daN

Pu = Pwp + Ps + Po + Nw = 309 daN

Pud = 374 daN > Pu

Stup nr 150-1 N-12/4.3- przewody linii AsXSn4x25, nagrenia przewodéw 35MPa/mmz2,
kat zatomua = 151°

Pwp = 33 daN

Ps = 56 daN

Po =22 daN

Nx = 350 daN

Nw = 2* Nx *cosa /2 = 176 daN

Pu = Pwp + Ps + Po + Nw = 287 daN

Pud = 374 daN > Pu

Stup nr 4,5,7.8.12.200-1 K-12/6— przewody linii AsXSn4x25, nagrenia przewodow
35MPa/mm?2

Pwp = 17 daN

Ps = 56 daN

Po =22 daN

Nx = 350 daN

Nwl = Ps + Po + Nx = 428 daN

Nw =429 daN = Pu

Pud = 600 daN > Pu



Jednostka nn Niedwiada — 2

Stup nr 21/4-2 N-12/4.3- przewody linii AsXSn4x25, nagtenia przewodow 35MPa/mm2,
kat zalomua = 174°

Pwp = 33 daN

Ps =56 daN

Po =22 daN

Nx = 350 daN

Nw = 2* Nx *cosa /2 = 38 daN

Pu =Pwp + Ps + Po + Nw = 149 daN

Pud = 374 daN > Pu

Stup nr 21/6-2,26/2-2 K-12/6- przewody linii AsXSn4x25, nagitenia przewodéw 35MPa/mma2
Pwp = 33 daN

Ps = 56 daN

Po =22 daN

Nx = 350 daN

Nwl = Ps + Po + Nx = 428 daN

Nw = 429 daN = Pu

Pud = 600 daN > Pu

Jednostka nn Niedwiada — 3

Stup nr 1lo-1 RPK-12/10E— przewody linii gtdbwnej AsXSn4x25 i AsXSn4x25, prezenia
przewodow 35MPa/mm2 oraz przewody nieizolowane BRAPRS sieci komunalnej
Pwpl = 33 daN

Pwp2 = 64 daN

Ps = 56 daN

Po =22 daN

Nx1 = 350 daN

Nx2 = 350 daN

Nw = 495 daN

Nr =100 daN (max)

Pul = Pwp2 + Ps + Po + Nw + Nr = 737 daN

Pud = 940 daN > Puw

Stup nr 4/10-3 N-12/4.3- przewody linii AsXSn4x25, nagtenia przewoddéw 35MPa/mmz2,
kat zalomua = 173°

Pwp = 33 daN

Ps = 56 daN

Po =22 daN

Nx = 350 daN

Nw = 2* Nx *cosa /2 = 40 daN

Pu=Pwp + Ps + Po + Nw = 184 daN

Pud = 374 daN > Pu

Stup nr 2/80-3,4/80-3 K-12/6-przewody linii AsXSn4x25, nagitenia przewodow 35MPa/mm?2
Pwp = 17 daN

Ps = 56 daN

Po =22 daN

Nx = 350 daN

Nwl = Ps + Po + Nx = 428 daN

Nw =429 daN = Pu

Pud = 600 daN > Pu




